10 knacc 3aknounTenbHbIU (04YHbIN) Typ 2014/2015 1.

10 knacc 3adaHue 1. Modenb: MaccueHbll pbivyaz (20 6asnnos)

[LnotHocTh KyOuka Nel pasna pi=4.05 r/cM’, Macca MaJeHbKOW TMPH yKa3aHa B IpamMMax.
Haiigure:

e Maccy m2 KyOouka No2 - ¢ TOYHOCTBIO 0 IENbIX;

e IUIOTHOCTb P, KyOuka Ne2 - ¢ TOYHOCTBIO IO COTBIX;

e Maccy m3 rpy3a, KOTOpPbII Ha/l0 IOBECUTDH Ha JIEBBIA Kpall pblyara Jis TOro, YTo0bl ypaB-

HOBECHUTbH PbIUAr - C TOUHOCTBIO 10 LICIIBIX.

e Maccy M pblyara - ¢ TOYHOCTBIO JIO JECATKOB.
VYBenuuuTh 3KpaH NpudOpa MOKHO JINOO € MOMOIIBIO YBEIHMUUTEIBHOIO CTEKIA, JUO0O0 MEIKHYB
MBIIIBIO 110 3HAYKY MAKCHMHU3AIlMK B MPAaBOM BEpXHEM yry npubdopa. [yis Toro, 4ToObI MOCMOT -
peTh y4acToK rpaduka B yBEJIMYEHHOM MacluTade, He0OXOAMMO BBIIEIUTh €r0 MBIIIBIO CIEBa
HampaBW CBEpXy BHHU3. BrlieneHue ydactka rpaduka B IPOTHBOIOJIOKHOM HANpPABICHUU BO3-
BpallaeT NepBOHAYAIbHbBIN MacIITal.
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Ha3zBanmue OTtBer

Macca m2 (1) 361.8+3

[TnotHOCTE p; (r/eM?) | 1.633 +£0.012

Macca m3 (1) 4704 +3

Macca M peruara (r) | 1849+ 27.7

10 knacc 3adaHue 2. 3ada4a: Temnepamypa eo0bi 8 mepmoce (10
6annos)

B kanopumertp, conepkammii m =1.4 xr xononHoi Boasl ¢ TeMmeparypoit To=293 K, nonusatot
m,;=0.08 kr ropsiueii Boael ¢ remneparypoit T=340 K. [locne BeipaBHMBaHMsI TeMIIEpaTyphl m; KT
BOJIBI 3 KAJIOPUMETPA OTIIMBAOT B TEPMOC, 3aTE€M B KAJIOPUMETP OITATH JTOJIMBAKOT M| KI TOPSI-
4ell BOZIbI U3 TEPMOCA, ¥ TAKOW IIPOLECC OBTOPSAIOT MHOTOKpaTHO. Onpenenure:

1) kakas Temneparypa Ty YCTaHOBHUTCS B KQJIOPUMETPE, [1OCIIE TOTO, KaK B X0/1€ OMMCAHHOTO
npoiiecca B Hero Oyzer 1o6aBieHo N=6 nopuuii ropsiueii Bojsl,

2) kakas TeMneparypa Tt ycTaHOBUTCS B TEPMOCE, [IOCJIE€ TOTO, KaK B X0J1€ OIIMCAHHOTO IMPOolLiec-
ca B HEM okaxeTcs:i N=6 nopuuii BOAbl.

OTBeTHl BBOUTE C TOUHOCTHIO /10 COTHIX.

BeeauTe oTBeT:
Temneparypa Tn=_ K Otser: 306.33 £ 0.11
Temneparypa Tr= K Otset: 301.14 £0.11

10 knacc 3adaHue 3. 3ada4a: Tesio ckonlb3um no xopaoe nosnycgepbi
(20 6annoes)

W3 ToukM, Jexalell Ha BEpXHEM KOHIIE BEPTUKAIBHOIO paguyca
noiycgepbl, 3aKperUIeHHOW Ha TOPHU30HTAIBHOM IOy, MO enoOy,
= YCTaHOBJIEHHOMY BJIOJIb XOpP[bl, HAUMHAET CKOJIB3UThH Teno. Pammyc
noxycgepsl r=3.55 M. Xopaa mpoBeneHa B TOUKY, HAXOJSAIIYIOCS Ha
BbICOTE 21/3 OT momna. B 3To# TOUKe Tenmo OTpBIBA€TCS OT Kenoda u
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najaeT Ha MoJ, abCOMIOTHO YNpyro ynapsiercs o0 Hero, MoJACKAaKWBaeT, el pa3 aOCOIIOTHO
YOPYTo yaapsercs, U TaK AaJiee.

1) Haiinute amuny xopast H.

2) Ha xakoMm pacctossHun X OT IEHTpa moxycdepsl TeJIo JOCTUTHET 1oJia?

3) Haiinure untepBan BpeMeHH T MexXly IBYMS MOCIEA0BAaTEIbHBIMHI a0COIIOTHO YIIPYTUMHU
yaapamu Tejla O IOBEPXHOCTb.

4) Ha xakoM paccTostHUM L OT TOUKM majieHust Teo CIenyIoui pa3 ynapurcs o noi?

Tpenuem u compoTHUBIEHHEM BO3Ayxa IpeHeOpeub. Bpems paccumTaiite B CceKyHAax c
TOYHOCTBIO 10 TBICSAYHBIX, PACCTOSHUA - B MeETpax C TOYHOCTBIO 1O COTBIX. YCKOpEHue
cBOOOIHOrO nmajgeHus g=9.8 m/c’.

Beeaure orBeT:

Jinuaa xopaslt H= M Otser: 2.898 £0.012

PaccrosHue X=__ ™ OtBer: 4.944 +0.02
NurepBan Bpemenn T= ¢ OtBer: 1.4465 + 0.005
Paccrosinue mexay toukamu najgenus L= m OtBer: 6.36 £0.025

10 knacc 3adaHue 4. Modenb: OmHoweHue nnouw,adel U ckopocmu
wapukoe (15 6annoes)

B cucreme nmeroTcs deTbipe Tena - ABa KPACHBIX U JIBa 3€JEHBIX IIapUKa, a TAaKXKe Mpesnosiara-
eTcst uccaenonarh emié npa mapuka - N5 u Ne6. ¥V tem Nel u No2 o6bém V1, y tem Ne3 u Ned
00béM V3. Tema Nel u Ne3 umeror maccy ml, tena No2 u Ned4 - maccy m2. DKcriepuMEHT MPOBO-
JUTCS B KUJKOCTU c HEKOTOPOi HEU3BECTHOMN IUIOTHOCTBIO.
[Ipu nBH>KeHUM TEN B )KMJIKOCTU HAa HUX JIEUCTBYET CUJa TPEHUS, MPONOPLUUOHATIbHAS CKOPOCTH
IBUKEHUA U Tuiomaau S nonepeunoro ceuenusi: F,,=-kvS. [loaToMy o4eHb ckopo mocie Hadaja
JBUKCHUS KKI0€ TEJI0 HAYMHACT JBUTATHCS C TOCTOSHHOW CKOPOCTHIO. YCKOpEHHE CBOOOTHOTO
nanenus g=9.8 m/c’. Haiinure :
e  C TOYHOCTBIO /IO THICSYHBIX oTHOWIEeHHE S3/S1 momianeit nonepednoro ceueHus e Ne3
u Nel;
e C TOYHOCTBIO JI0 COTBIX YEMY paBHa YCTOSBIIASCA CKOPOCTh VS maaeHus mapuka NoS,
HMMEIOIIETO TaKoH ke 00bEM Kak y mapuka Nel 1 maccy m5=2*m2-ml;
e C TOYHOCTBIO JIO COTBIX YEMY PaBHA YCTOSBIIASICS CKOPOCTh VO JABMKEHUS mapuka Neb ¢
Maccoit m6=(ml1+m2)/2 u 06sémom V6=(V1+V3)/2.
HampaBnenue cuiibl TSKECTU CUUTATh MOJTOKUTEIbHBIM. 3HAYECHUSI CKOPOCTEH yKa3bIBaTh C y4e-
TOM 3HaKa.
Teno MOXKHO 3aKpeTUIATh B JAlKe MITATUBA 32 KPIOYOK - JJIT 3TOTO HEOOXOAMMO MOAHECTH KPIO-
YOK TeJa K JIalKe IITaThBa U OTILYCTUTh. EClI Teo 3aKperuieHo B Janke IITaTUBa, HaXKaTue Ha
3eJIEHYI0 KHOIIKY, PaclOJIOXKEHHYI0 Ha IITAaTUBE, OTIYCKAaeT TeJO U3 3axBara. Jlamky mraTuBa
MOXKHO TepeMelnarh Mbliibo. [1oj Jankoi mratuBa pacroyioKeH 3XOJOT, MOACOSAMHEHHBIN K
puOOopY, MOKA3BIBAIOIIEMY 3aBHCHMOCTh KOOPIWHATHI PACIIONIOKEHHOTO HAJ IXOJOTOM Tela OT
BpeMeHH. J1Jisl clenJieHHbIX TeJl 3aBUCHMOCTb He 0To0pakaeTcs. YBEIMUUTh dKpaH npudopa
MOKHO JTOO ¢ TIOMOIIBIO YBEIHYUTEIIBLHOTO CTEKJIa, TUOO0 METKHYB MBIIIBIO 110 3HAYKY MaKCH-
MHU3ALMM B MIPaBOM BepXHeM yriy mpubopa. [ns Toro, 4To6b6I MOCMOTPETh y4acTOK rpaduka B
YBEJIMUEHHOM MaciiTabe, HEOOXOAMMO BBIJCIIUTh €T0 MBIIIBIO CJIEBa HAMPABO U CBEPXY BHH3.
Brigenenue yyacTtka rpaduka B MIpOTUBOMOIOKHOM HalpaBiIeHUH BO3BpalIaeT MepBOHAYAIbHBIH
Macutao.

31



8 Bupryansiian nabopatopus o - —— — = _*

<Hasap 3agaie.. OTuer.

Heasoe Mean Heanoew (tst) Ipynna: olympl0groupOuseii

Kamsigmarop

Pesymrar —

HaszBanue OtBer
S3/S1 1.187 £ 0.005
vS (em/c) | 19.52 +0.1
v6 (em/c) | -0.03 £0.06

10 knacc 3adaHue 5. 3ada4a: Kak Hy>kHO U3MeHUMb 2py3 Ha YaulKe ¢
wapukom, Ymobbl cucmema ocmarsnacb e pasHoeecuu? (10
6annos)

Ha onHoit yanike BeCOB pacrosiockeH 0auioH ¢ BO3ayXoM o0bemoM 2.1 nutpoB. [laBnenue B Oan-
noHe B 3 pasa Gonbiie arMmocdepHoro. Becsl ypaBHOBEIIECHBI IPy30M H ITyCTHIM BO3AYIIHBIM IIa-
PHUKOM, JISKAIIMMH Ha APYrod yamike. banioH coOequHsIOT ¢ apuKoM HEBECOMOM TOHKOW TpyO-
KOM, U IIapUK YBEIMYUBAET 00BEM, HO MPOAOIKAET JIS)KATh HAa YallIKe BECOB, Kacasch €€ OqHOM
TOUKOM CBOEH MOBEPXHOCTHU. IIIIOTHOCTL OKPYKAKOLIEro Bo3ayXa paBHa 1.2 Kr/m°, Temmeparypa
0aJuloOHa W IIAapUKa paBHA TEMIIEPAType OKpYXKarollel cpeibl. YIPyrocTs 000I0UKH IpeHedpe-
KUMO MaJia, paclIupeHUe ra3a CYUTaTh U30TEPMUUYECKUM.

Haiinure:

1) Ha xakyro BennuuHy Am HY>KHO U3MEHHTD I'Py3 Ha YallIKe ¢ HIapUKOM, YTOOBI cCCTeMa OCTa-
nach B paBHoBecun? (Eciu rpy3 Hamo 100aBUTh - OTBET MPUBEIUTE CO 3HAKOM ILTIOC, €CIH yO-
paTh — MUHYC)

2) Kakum B urore cranet o0beM mapuka V1 nocsie coequHeHus ¢ 0anaionom?

OTBeTHI AaiiTe ¢ TOYHOCTHIO JO COTHIX.

BBenure oTBeT:
W3menenue maceol rpy3a Am=__ r Otsert: -5.0402 + 0.011
O6wem mapuka V1= 1n Oteer: 4.1998 £ 0.011

10 knacc 3adaHue 6. Modenb: [TlomeHyuoMemp u J1aMMNoYKu - Hauimu
OMKJIOHEeHUs1 8 cornpomuesieHuuU pesucmopos (15 6annos)

B cucteme umeercs HeperyniupyeMblii HCTOUHUK HANpPSHKEHUS, MYJIbTUMETP, CONPOTUBJIEHUS HO-

MuHaIoM 5 OM 1 1 OM, MOTEHIMOMETP C PETYIUPYEMBIM HOJI0KEHUEM JIBUXKKA, 1 HAOOp MPOBO-

JI0B, UMEIOLIMX MPaKTUYECKU HyJeBoe conpoTuBieHne. Kpome toro, nMmeercst 1Ba Habopa Jiam-

MOYeK: moMeveHHbIe Iudpoii 1 nmerot Tok neperopanust 100 MA, a momedeHHBIX H(POH 2 - TOK

neperopanus 20 MA.
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Pesuctopsr R1, R2 u R3 nomkHbl MMeTh HOMUHANIBHOE (ITacTiopTHOE) conpoTuBieHue 1 Om, of-
HAKO peaJibHbIE COMPOTUBIICHNUS HEMHOIO OTJIMYAIOTCS OT HOMUHaNbHOrO. Haliure uemy paBHO
y pe3uctopoB R1, R2 u R3 oTkinonenue ot HomMmuHana (B MpoIeHTax) - ¢ yuéToM 3HaKa. OTBETHI
BBOJIUTE C TOUHOCTBIO /10 COTHIX.

ColGepuTte 17151 3TOTO HEOOXOIUMBIE HIIEKTPUUECKHE CXEMBbI, TPOBEIUTE U3MEPEHHUS U BBHIOTHUTE
pacueThl. 3aHeCUTe Pe3yJIbTaThl B OTYET U OTOLIMTE €r0 Ha CepBep.

B naHHOM 3amaHuuM ABMKOK peocTaTa He NepenBuraercsi. MyabTUMETp - U3MEPUTENBHBIN Npu-
00p, MO3BOJSAIOUINI U3MEPATh TOKH, HANPSDKEHUS M COMPOTHUBIIEHHUS - B JAHHOM 3aJaHUM JO-
CTYIIHO TOJIbKO M3MepeHHe HANPSKeHUH HA caMOM 4YyBCTBHMTEJIbHOM AuanasoHe. [Ipu npe-
BBIIIIEHNU BETMYUHBI MAKCUMAaJIbHOTO 3HAYEHUS JJI BHIOPAHHOTO JIMana3oHa Ha UHIUKATOPE MO-
ABJsieTcs coobieHne o0 omuoke u3mMepeHus. byksa |1 y muanazoHa MylIsTUMETpa O3HayaeT ""Mu-
kpo", 6ykBa m - "mwun". Tunm usMmepseMoil BeNWYMHBI U TPEesl HW3MEPUTENbHOM IIKajbl
MYJIBTUMETPA MEHSAETCS C TIOMOILBIO TIOBOPOTA PYUKH.

Hanpsbxkenue Ha BbIXOJle MICTOUHMKA HAIPSDKEHUS B IAHHOM 3aJ[aHUM HEJb3sl MEHSTh. DJIEMEHTHI
MOYKHO IEPETACKUBAaTh MBIIIBIO M MOAKIIOUaTh K KJIE€MMaM IaHEIH, a TakXe IOBOpauuBaTh
HIETYKOM 10 HOXKKe. K KileMMaM MOYHO MOJICOEIUHATh MYIBTUMETDP U MEPEMBIUKHU - MPOBOJA,

HMCIOIUC TTPAKTUYCCKH HYJIICBOC COIIPOTHUBIICHUC.
[ Bupryansnan maboparopus — [P — o | ]
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Kanuimatop:
Pesymtar f—

HasBanmue OtBer
Otksonenue R1 or nomunana (%) | 7.4 +0.15
Otknonenue R2 ot nomunana (%) | -5.5+0.2
Otknonenue R3 ot Homunana (%) | 4.3 £ 0.09

10 knacc 3adaHue 7. Modenb: Ceepxmo4yHoe usmepeHue cpedHel
CKopocmu - JTuHelHbIlU y4acmok mpacchl (20 6annos)

Tpacca, Mo KOTOpO#l ABMXKETCA paauoylpaBisieMas MOAEIb aBTOMOOMIIS, COCTOUT U3 JBYX JIU-
HEHHBIX Y4aCTKOB U JABYX IOJIYOKPYXKHOCTEH OJUHAKOBOIO paauyca. B MOMEHT crapra aBTOMO-
ouib HaXOJUTCS B Hayaje OJIHOTO u3 JIMHEHHBIX Y4YaCTKOB.
[TonoxxeHue aBTOMOOMIIS Ha MOJAETIBHOM Tpacce NMOMeYaeTcs CBETALIMMCS KPY)KKOM (ero IeH-
TpoM). /IBr>keHHEe aBTOMOOMIISI MOXKHO HAauMHATh 3allyCKOM TaliMepa M OCTaHaBJIMBaTh OCTAHOB-
Kol Taiimepa. Ilpu nBM>KEHUM aBTOMOOWIIb COXpaHSET OHO M TO K€ 3Ha4eHue ckopoctH v. Tou-
KOl A 0003HaYMM HayaJIbHOE IMOJOKEHUE MOCIIM aBTOMOOWIIS, TOUukoil B - ero mo3unuio uepes
13.453 cekynn nocine crapra. Onpenenure:

e C TOYHOCTBIO IO COTBIX AJMHY L 0OHOrO TMHEWHOTO y4acTKa TPacChl;

e C TOYHOCTBIO 10 THICAYHBIX BEJHMYUHY V IyTeBOH CKOPOCTH - OTHOIICHUE ITPOHJICHHOTO

MOJIENBIO ITyTH KO BPEMEHH JIBUKCHHUS.
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e C TOYHOCTBIO JIO THICSYHBIX MOAYJIb Vi CPeIHell CKOPOCTH (Kak BEKTOPHOM BETHMYUHBI)
JBUKEHUS MOJIENHM aBTOMOOWIISL OT TOYKHU A 10 TOUKH B Ha mepBoM Kpyre - OTHOLIEHHE
PACCTOSHUSL MEX1y STUMHM TOYKAMHU K BPEMEHH JIBM)KEHUS MOJICIM aBTOMOOWJIS OT mep-
BOM KO BTOPOW TOYKE;

e  C TOYHOCTBIO JIO COTBIX MOAYJIb V, CPeAHel CKOPOCTH (KaK BEKTOPHOI BEJTMUMHBI) B MU~
KPOHAX B CEKYH/Jy MOJIENIM 3a BpeMs OT Hayajia ABMXKEHUS OT TOUKH A J0 JOCTHKEHUS
Touku B Ha kpyre ¢ HoMepoM n=246.

VYBeIMYHUTENIbHOE CTEKIIO MO3BOJISIET MMPOCMATPUBATh B YBEIIMUEHHOM MacIiTade JIF000H BBI-
OpaHHBIM y4acTOK KpaHa, a TaKXKe NepeMeliaTbh B ’TOM COCTOSIHUM JIMHEHKH. [1[emyok MbIIbio B
ao00M  OpyroM  MecT€  JKpaHa  BO3BpallaeT  IepBOHAualdbHBIM  MacmTal.

3aaHus MOJEJIA MOYKHO IEPEEIBIBATh, HO 33 KaKyI0 IIOBTOPHYIO OTCBUIKY Ha CEpBEp Ha-
3Ha4YaeTcs 70 2 mrpadHbIX 6aIIoB.

Cunrath 1=3.1416. B mpoMeKyTOUHBIX BBIUMCICHUSIX COXPAHITh HE MEHee S5 3HaYanmx mudp.

B Bupryanshan raboparopus -— - — — = ]

<Hasag 3aganwe.. Oruer.

sarios Vsan Usaross (tst) Tpymma: olymp]1OgroupOusrit

I o e
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 &0 65 oM

]

an o

35

30

25

crapT cTomn cbpoc

20

15

10

5

Kansrynatop:
Pesynerar: Brnornot:

Ha3Banmue OtBer
Jmuna L (cm) 26.6 + 0.025
CKopocTh V (cM/C) 7.38 £ 0.008
Ckopoctb v (cm/c) | 2.528 + 0.003
CxopocTs Vv, (MKM/c) | 64.61 £0.03
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	I. О заданиях заключительного (очного) тура 2014/2015 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	11 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	11 класс задание 1. Модель: Тела в жидкости - отношение объёмов, масс и плотностей (15 баллов)
	11 класс задание 2. Задача: Поршень в трубе (15 баллов)
	11 класс задание 3. Модель: Заряженные шарики на нитях (20 баллов)
	11 класс задание 4. Задача: Тело скользит по хорде полусферы (20 баллов)
	11 класс задание 5. Модель: Реостат (15 баллов)
	11 класс задание 6. Конструкция из двух шариков, соединенных пружиной (20 баллов)
	11 класс задание 7. Модель: Сверхточное измерение средней скорости и времени движения (25 баллов)

	7 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	7 класс задание 1. Модель: Параметры брусков (15 баллов)
	7 класс задание 2. Задача: Три пружинки (20 баллов)
	7 класс задание 3. Модель: Скорость летающих цилиндров (15 баллов)
	7 класс задание 4. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	7 класс задание 5. Задача: Эксперименты с кормушкой для рыбок (20 баллов)
	7 класс задание 6. Задача: Три мотоциклиста (10 баллов)
	7 класс задание 7. Модель: Измерение расстояний, времени и средней скорости на трассе (25 баллов)

	8 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	8 класс задание 1. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	8 класс задание 2. Задача: Три пружинки (20 баллов)
	8 класс задание 3. Модель: Найти сопротивление лампочек и не дать им перегореть (15 баллов)
	8 класс задание 4. Плавающий брусок (10 баллов)
	8 класс задание 5. Модель: Летающие цилиндры и архимедова сила (15 баллов)
	8 класс задание 6. Модель: Работа сил трения на трассе (20 баллов)
	8 класс задание 7. Задача: Три мотоциклиста (10 баллов)

	9 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	9 класс задание 1. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	9 класс задание 2. Задача: По кругу вокруг круга (15 баллов)
	9 класс задание 3. Модель: Шарики в жидкости - отношение площадей и объёмов (15 баллов)
	9 класс задание 4. Задача: Сосуд под дождём (20 баллов)
	9 класс задание 5. Модель: Cистема с повышенным напряжением - сопротивления резисторов (15 баллов)
	9 класс задание 6. Задача: Калориметр и термос (10 баллов)
	9 класс задание 7. Модель: Измерение угловой скорости на трассе (20 баллов)

	10 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	10 класс задание 1. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	10 класс задание 2. Задача: Температура воды в термосе (10 баллов)
	10 класс задание 3. Задача: Тело скользит по хорде полусферы (20 баллов)
	10 класс задание 4. Модель: Отношение площадей и скорости шариков (15 баллов)
	10 класс задание 5. Задача: Как нужно изменить груз на чашке с шариком, чтобы система осталась в равновесии? (10 баллов)
	10 класс задание 6. Модель: Потенциометр и лампочки - найти отклонения в сопротивлении резисторов (15 баллов)
	10 класс задание 7. Модель: Сверхточное измерение средней скорости - линейный участок трассы (20 баллов)

	II. Задания дистанционных (отборочных) туров 2014/2015 г.
	7 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 40 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Задача: Поездка мотоциклиста (10 баллов)
	7 класс тур1 Задание 3. Модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 4. Модель: Объём, масса и плотность жидкости (10 баллов)
	7 класс тур1 Задание 5. Задача: Движение брусков (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 6. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 7. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)

	8 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	8 класс тур1 Задание 1. Тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	8 класс тур1 Задание 7. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	9 класс тур1 Задание 1. Тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Задача: Скорость мотоциклиста (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 3. Задача: Движение брусков (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 7. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)

	10 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	10 класс тур1 Задание 1. Тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	10 класс тур1 Задание 4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 5. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)

	11 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Задача: Скорость мотоциклиста (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Задача: Движение брусков (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	7 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	7 класс тур2 Задание 1. Тест (16 вопросов, 40 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Задача: Леска и два цилиндрических стержня (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Задача: Пассажир на палубе корабля (10 баллов)Конец формы
	7 класс тур2 Задание 4. Модель: Объём, масса и плотность жидкости (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Модель: Непонятный индикатор (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	8 класс тур2 Задание 1. Тест(16 вопросов, 40 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Модель: Модель трассы (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	9 класс тур2 Задание 1. Тест (16 вопросов, 40 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Задача: Перевозка груза (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Задача: Светодиодный фонарик (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Модель: Непонятный индикатор (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	10 класс тур2 Задание 1. Тест, 16 вопросов (40 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Задача: Пассажир на палубе корабля (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Модель: Параметры кипятильника (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 7. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	11 класс тур2 Задание 1.Тест, 16 вопросов (40 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Задача: Два маятника (10 баллов)
	11 класс тур2 Задание 3. Модель - Весы и динамометр. Найти массу тел и работу силы тяжести (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 4. Задача: Режимы светодиодного фонарика (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 5. Задача: Идеальный газ совершает работу (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Модель: Ток через резисторы и их сопротивление (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 7. Модель: Столкновение тележек на наклонном рельсе (15 баллов)

	III. Задания заключительного (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)

	7 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	IV. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	V. Критерии определения победителей и призеров

